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5.- Un campo escalar ¢ el cual no es nunca nulo, tiene las propiedades de que
[Vo|" =2¢ y div(¢svg)=8¢. Calcular la integral de superficie ﬁ%dz, donde Z es la
z

superficie de la esfera de radio R con centro en el origen y % s la derivada

on
direccional del campo escalar ¢ en la direccion y sentido de la normal unitaria

exteriora Z.
Sol:
¢ es un campo escalar, y su gradiente un campo vectorial, por ende:

div(¢V §) = gdiv(Ve) + Ve Vg
= gdiv(V ) + V|

y como |[Vg| =24 y div(sve)=8¢,y asumiendo que ¢ =0

sdiv(Ve) + V| =8¢
#div(V ¢) + 24 =8¢
#div(V ¢) = 64
div(Ve) =6
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y de esta forma podemos ocupar el Teorema de Gauss



{jw. AdS = jﬂdiv(w)dv = 6j£jdv _ 6(%7&3] =87R°

Asignacion de Puntaje:

- Punto Base (1 punto)

- Calcular div(¢V ) (2 Punto)

- Reemplazar los datos y encontrar div(V¢) (1 Punto)
- Ocupar Teorema de Gauss y llegar al resultado (3 Punto)



